

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 07 /2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 05/2021

A Comissão constituída pela Portaria nº 263/2021, designada pelo Prefeito Municipal, Carlos Renato Teixeira Machado, após análise de recurso interposto e, para fins de concretizar o princípio fundamental da isonomia, torna pública a Retificação do Edital nº 01/2021, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No subitem 4.5, do **CRONOGRAMA**, onde se lê:

PROCEDIMENTOS	DATAS
Inscrições	14 a 16/09/2021
Publicação das inscrições homologadas	21/09/2021
Solicitação de Negativa de Homologação	22/09/2021
Recurso de homologação	23/09/2021
Análise dos documentos	24/09/2021
Divulgação da classificação preliminar dos candidatos	27/09/2021
Recurso de classificação	28/09/2021
Divulgação da classificação final	29/09/2021

Leia-se:

PROCEDIMENTOS	DATAS
Inscrições	14 a 16/09/2021
Publicação das inscrições homologadas	21/09/2021
Solicitação de Negativa de Homologação	22/09/2021
Recurso de homologação	23/09/2021
Análise dos documentos	24/09/2021
Divulgação da classificação preliminar dos candidatos	27/09/2021
Recurso de classificação	28/09/2021
Apresentação de documentação conforme subitem 8.1	30/09 e 1º/10/2021
Divulgação da classificação preliminar dos candidatos	04/10/2021
Recurso da classificação preliminar	05/10/2021
Divulgação da classificação final	06/10/2021

Observação: As candidatas que encaminharam a documentação para fins de pontuação, no momento da inscrição, terão sua pontuação mantida e, caso queiram apresentar novos títulos, poderão encaminhá-los de acordo com o prazo estipulado neste Edital.

Hulha Negra, 29 de setembro de 2021.

Comissão do Processo Seletivo:

Christiane Rodrigues Scholant

Márcia Susana Reis Barbosa

Sílvia Helena Acosta de Loreto

